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Неправомірна вигода
та відповідальність за її вимагання та/або одержання
Питання отримання хабара регулюється статтею 368 Кримінального кодексу України. 
Відповідно до Кримінального кодексу України, замість звичного нам поняття «хабар», вживається термін «неправомірна вигода», який означає прийняття службовою особою незаконної винагороди за виконання чи невиконання будь-якої дії                                            з використанням наданої влади чи свого службового становища в інтересах того, хто дає хабара чи третьої особи.
Термін «неправомірна вигода» наведений у пункті 1 частини першої статті 1 Закону України «Про запобігання корупції». Це грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, будь-які інші вигоди нематеріального чи негрошового характеру, які обіцяють, пропонують, надають або одержують без законних на те підстав. Аналогічне визначення міститься у примітці до статті 354 та 364-1 Кримінального кодексу України. 
Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою відповідно до примітки до статті 45 Кримінального кодексу України                                    є корупційними злочинами. 

Розмір одержаного групою осіб хабара визначається загальною вартістю одержаних цінностей чи послуг. При цьому, мінімального розміру неправомірної вигоди не існує.
Під час прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди відбувається використання службовою особою наданих їй службових повноважень                         чи пов’язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди.     Статтею 22 Закону України «Про запобігання корупції» особам, зазначеним                              у частині першій статті 3 цього Закону, забороняється використовувати свої службові повноваження або своє становище та пов’язані з цим можливості з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб. 
За вчинення корупційних правопорушень службові особи притягаються до таких видів відповідальності: кримінальної, адміністративної, цивільно-правової                                       та дисциплінарної. Кримінальна відповідальність чинним законодавством передбачена не лише для службової особи, яка вимагає чи бере хабар,                                                 але й для громадянина, який його пропонує чи дає. 
Відповідно до частини першої статті 368 Кримінального кодексу України прийняття пропозиції, обіцянки або одержання службовою особою неправомірної вигоди, а так само прохання надати таку вигоду для себе чи третьої особи  за вчинення чи невчинення такою службовою особою в інтересах того, хто пропонує, обіцяє чи надає неправомірну вигоду, чи в інтересах третьої особи будь-якої дії з використанням наданої їй влади                                    чи службового становища, - карається штрафом (у розмірі від 1000 до 1500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, тобто від 17000 до 25500 грн.)                       або арештом на строк від 3 до 6 місяців, або позбавленням волі на строк від 2 до 4 років,               з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк                            до 3 років.

Якщо предметом вказаного злочину буде неправомірна вигода у значному розмірі (100 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян, тобто,                         1700 грн. і більше), - санкція буде застосована у вигляді позбавлення волі на строк                        від 3 до 6 років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до 3 років. 
Якщо предметом злочину буде неправомірна вигода у великому розмірі                                              (у 200 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян,                                     це 3400 грн. і більше) або воно вчинене службовою особою, яка займає відповідальне становище, або за попередньою змовою групою осіб, або повторно, або поєднане                              з вимаганням неправомірної вигоди, - відповідальність настає у вигляді позбавлення волі на строк від 5 до 10 років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до 3 років, з конфіскацією майна. Тобто, з примусовим вилученням у власність держави всього або частини майна, яке є власністю особи,                        що вчинила злочин. 
Якщо предметом злочину буде неправомірна вигода в особливо великому розмірі                          (у 500 і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян,                             тобто 8500 грн. і більше) або він буде вчинений службовою особою, яка займає особливо відповідальне становище, - буде застосовано санкцію у вигляді позбавлення волі на строк від 8 до 12 років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до 3 років, з конфіскацією майна.  
Набрання законної сили рішенням суду щодо притягнення до відповідальності                         за корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення є підставою звільнення службової особи з посади державної  служби.  
Крім того, відповідно до статті 59 Закону України «Про запобігання корупції» відомості про осіб, яких притягнуто до кримінальної, адміністративної, дисциплінарної або цивільно-правової відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних                              з корупцією правопорушень, вносяться до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. 

Відповідно до частини другої статті 65 Закону України «Про запобігання корупції», якщо до особи, яка вчинила корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення,  судом не буде застосовано покарання або не буде накладено на неї стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, пов’язаними з виконанням функцій держави, вона підлягає притягненню до дисциплінарної відповідальності. 
Розпорядчий документ про накладення дисциплінарного стягнення за вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення в день його підписання спрямовується кадровою службою органу до Національного агентства з питань запобігання корупції для внесення відомостей про особу до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.
